PellueHne ypaBHEHUN U
cucTeM ypaBHeHUn B MathCAD

N3 cnanpos 2,3,6,7,8,11
BbIMOMNMHUTbL MO OQHOMY 3aaHuLo.
C ocTanbHbIX crlangoB caenaTtb
BCe 3aaHus



PemuTe cCHCTEMEI THHEHHBIX ATTMeOpPaHYeCKHX VPaBHEHHH:

¥

X, +X,—3X,+x,=3; | 2x,—2x,+x;,—x,=1;
2) '2x1+5x2f10x3—3x440,' 6) Xy +X,—3X;+6x4=3;
X, —2X,+3x,;+4x,=6; 2X;+ X+ X3+ 2%x4=8;
4%, +4x,+x;—-3x,=11. 3%, —x,+2x,-3x,=2 .
: X, —TXy+4X;—x4=9; fx1+4x2—5x3+3x4—14;
3%, +2%,+6x,—-8x,=14; 2%, - 3%, + 4% —x4=—5;
B) '431—-93:—533—334-—10; r) X, +X,+X;+x,=7;
: X+ 3%, —x3—2x4=7 . \3x1+2x2+3x3+2x4:16.
| x,—10x,+4x,—11x,=—42; l‘33:1—'h:2+4x3—x4=—78;
X;+6x,+18x;—24 x =284 | X+ 2%, +6x;—x=—8;
a) | X, —X,—X;—x,=106; €) | x,—9x,—5x,—x,=—173;
0.5x,+x,—7x,—140x,=-80. 2x,+3x,—x;—x,=—18.

|



PeluTE HETHHEHHEBIE VPABHEHHA:
. b v, .
a) e“sinx+cos x=3 ; 0) X =57 +3x —4x+7=0 :

B) sin’x-Inx—x=1: r) +sinx cos2x=0 -

x—1
. Inx-4 _;, .
A) 6cos“x-In{3x-5 )+6x=8;, e) Y +x7(2x+1 =0 ;
4
x) gos f +smxcos2x=0 ; 3) 4% (x-9 P+(x+3 )= :
sn.n”—‘l ‘
H) x7-3x"+12x°—8x+15=0 ; K) ™ >4 x4+x’—4x—11=3;
W T S i 4
1) h1{3x3 2! 4+111{.'!x+1 *=0 - M) L 1) +xIn(8x-3 )=0
x—1 =1



« [1na nonnHoma g(x) BLINOMHUTL creaytoLwme
NEencTBuUSA:

* C NOMOLLbI KOMaHabl CumBoOnbI =
KoadhdhunumeHTbl NONMHOMA CcOo3aaTh BEKTOP
V, cogepxalimm KoaPuUNEeHTbI NONIMHOMA;

* pewnTb ypaBHeHUE g(x) = 0 C NOMOLLbIO
doyHKUWM polyroots;

X -2x° +x%-12x+ 20

x*+ 9x° + 31x%? + 59x+ 60



* [locTpounTk rpaduk yHKLUM f(x) K
NPNONM3NTENLHO ONPeaennTb OOUH U3 KOPHEW
ypaBHeHU4. PellnTb ypaBHeHMe f(x)=0 C
TOYHOCTbIO € = 10~ * C NOMOLLbIO BCTPOEHHOM

dyHKUMM Mathcad root;

JZI‘ +12—=cosx -1
X S

[0, 1]
1 —x+smx—In(l+ x)
x €0, 2]



. Pemmute O]V nepeoro nopaaxa:

a) y=T 3l (1) =1; 6) ¥=2-Jlyl.3(0) =1
B) ¥'=2|yP . )(1)=0; r) y=2kl.p0) =1
D y=x"y’+0’+y+x . W-1)=0;

e) y=x+x" 3y +x ,y(2) =0; x) y=voy+x (1) =1;
3) 3y=x0'+0 +xy  )(1)=0. B y=Vig+Xx p0)=1;

K) .‘"=3-4£:-+\"2x2—x+1 (0)=1; 1) y'=%+ Vx*-2x  (0)=2;



* 1. PewunTtb cuctemy nMHENHbIX ypaBHEHUN
* a) Ucnonb3ys PyHKUMUIO Find,;
* b) MartpnyHbLIM CNOCOOOM U NCNOSIb3Y4

doyHKUMIO Isolve.

o x;=2x7+6x; +xs =88
Xy +2x3—3x, =388

Ixp=3x7+ 7Tx3+2x4 =181

13x1= TX7+3x3+2x4=99

(T3 +7xy —Tx3 —2x4 =5

3x; +4x7 +5x3 +8x4 =60
< 2x1 +2xy +2x3 + x4 =27
2x1 —2x3 — x4 = -1

\

N

(4X1 — 5X2 + 7)63 + 5X4 =165
2X1 + Xy —3X3 — X4 = —15
9X1 + 4X3 — X4 = 194

K)Cl — X —2X3 —3)64 = —19

. o P 2. ) 2 B
X]T&XpyTI2X3 T 4.\_; =Ll

2X1+3Xy+x3+2x5 =17
X1+ Xy +X3—X3=8

X]—2X3=3X3=—]



e 2. PelnTb cUCTEMY HENUHEUHbIX YPaBHEHUY
C NOMOLLLK PYHKUUWN Minerr.

‘cosx+y=1,5, {—sin(x +1)+y=0,3,
2x—sin(y—0,5)=1. [sin(y-D+x=13.

sin(x)—2y =1,
sm(y—1)+x=13.




3. CUMBOIbHO peLnTb CUCTEMBI

YpaBHEHUI
Ix<4ry=q |4V TZ=4
. { mz—z=b,
| 2x+y=>b
’ 3ytx=c




BBFIHC JIUTH KOpHH anredpandyecKoro ypaBHeHHA #-0H CTEIIEHH
ax"+a, x""+a_,x""+---+ax+a,=0
¢ TOUHOCTEIO: a) 0. 1: 6) 0. 01: B) 0. 001.

101x® +37x" +95x° —36x° —56x* —75x° +102x* +39x —421=0.

Haitu KOpHH HeTHHeHHOro ypaBHeHHd Bujga J (X)) =0

sin” x - log, (x+5) —x’ cos81x =0

cos’ x-log,(x—3)—x"1g(15x+3)=0



* 4, [locTpounTb rpaduk pyHkUun f(x) (Tadbnuuya
1) n npnbnNmManTenbHO onpeaennTb OanH N3
KOpHeW ypaBHeHUSA. PelunTb ypaBHEHUE f(x)=
0 C TOYHOCTBbIO € = 10~ * C MOMOLLIbIO
BCTPOEHHOWU PYHKLUMKU Mathcad root;

3x—14+¢e* - *
x €ll, 3]
1

3 +sin(3.6x)
x e|0, 1]

X



* 5. Hangunte KoOpHM MHOro4vneHa

e y(x) = 2x3 + 20 x? - 2x + 100

e Y(x)=x* - x> + x*- 11x + 10

* C MOMOLLbIO (PYHKLNK root U poltroots.

* 6. Hangurte pelieHna cuctem ypaBHeval (ecnu

— — —— - - _. -

OHW CYLLECTBYIOT | I . B

Given...Find, Give. ;*33’:1 eZ—y=0

-x242,[y=2 x2-y+1=0

7\

 7.PelunTe Ha oTpeske [0,3] 3agady Kowiu
ncnosnb3ysa: a) PyHKUUo odersolve (B Orioke C
Given) X

 He y0) =05




